

# 顺港合作促交流

# 联合教研共成长

本学期，我校迎来了两批远道而来的“客人”——香港佛教林金殿纪念小学的老师、家长和同学们以及香港华德学校的师生们。我校与香港佛教林金殿纪念小学、香港华德学校进行联合教研，促进合作与交流，在交流与学习中逐步提升教学水平，促进个性化教育，提升教学质量。

## 体艺交流结情谊——香港佛教林金殿纪念小学来访我校

11月16日下午，香港佛教林金殿纪念小学的老师、家长和同学们到访我校。为了让来宾们更深入地了解我校的特色灯谜课程，体验猜谜的乐趣，我校廖建峰老师用心准备，在我校录播室为佛教林金殿纪念小学的老师、家长和孩子们上了一节谜味甚浓的灯谜课。廖老师利用我校新投入使用的录播室，带孩子们和老师、家长们一起学习灯谜知识。廖老师的耐心引导，我校灯谜组学生的热心的帮助，营造了活跃、轻松、快乐的课堂氛围，孩子们在谜途尽情地畅游。佛教林金殿纪念小学的孩子们和我校篮球队的同学们还进行了一场篮球友谊赛，两校的孩子们在球场上挥洒汗水，展示风采。林金殿纪念小学的同学们的花式篮球表演也给我们留下了深刻的印象。

此次，香港佛教林金殿纪念小学和顺德勒流大晚小学



的体艺交流活动取得了圆满的成功，两校建立了深厚的姊妹情谊，我们期待下一次的交流与学习！

## 香港华德学校到访，深入了解我校特色课程及办学的特点

11月24日，华德学校共有师生66人来访我校，驻我校一天进行参观、学习、交流。华德学校的师生到校，观摩我校的大课间活动，参观校园。随后，我校开放了六节随班学习课供华德学校的师生体验。此外，华德学校还送英语课到校并与我校英语科组老师进行教研活动。

课堂上，我校的学生表现积极、热情，华德学校的学生也大方、主动地参与课堂的学习。两校的学生同上一节课，碰撞出不少智慧的火花，课堂气氛活跃，孩子们学有收获。华德学校老师执教的英语课让我校的师生大开眼界，课堂氛围活泼、轻松、快乐，老师和同学们完全沉浸在课堂中。课后，两校的英语老师进行了英语教研活动，对英语的教学进行深入的交流探讨。

本次的访校活动，华德学校师生通过随班学习，更加深入地了解了我校特色课程以及办学的特点。通过平等的学习与交流，两校师生缔结了深厚的情谊。

